



## **В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике по итогам работы за 2022 год**



**СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ**  
Следственного комитета  
Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской  
Республике

**В СУ СК России по Карачаево-Черкесской  
Республике состоялось заседание коллегии**



Под председательством генерал-майора юстиции Щепкина Николая Вячеславовича состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике, посвященное итогам работы за 2022 год.

На повестке дня рассмотрены вопросы: «Об итогах деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике за 2022 год».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

В заседании коллегии приняли участие первый заместитель прокурора Карачаево-Черкесской Республики Бахников Санал Николаевич, начальник Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике Потасов Павел Владимирович, Министр внутренних дел по Карачаево-Черкесской Республике Мальцев Олег Валерьевич, заместитель руководителя следственного управления Унгунов Очир Бадма-Халгаевич, сотрудники аппарата и следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике.

В своем докладе руководитель следственного управления Николай Щепкин подвел итоги деятельности следственного управления за 2022 год и отметил, что следственными органами в тесном взаимодействии с другими правоохранительными органами проведена значительная работа по противодействию преступности и защите конституционных прав и свобод граждан, достигнуты определенные успехи в служебной деятельности. Активно велось противодействие преступлениям против жизни и здоровья граждан, коррупционным и должностным преступлениям, преступлениям в отношении детей и иных социально незащищенных категорий.

По итогам работы коллегии были выработаны конкретные меры, направленные на совершенствование деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике.

27 Января 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1761763>